

征稿启事

为加大本地读者评论力度,形成关注烟台的良好氛围,本报诚邀烟台市民针对烟台新闻及各种社会现象,在话题版发出自己的声音。如果您对烟台身边事觉得不吐不快,对自己的经历见闻有话要说,或者对烟台城市发展有自己的建议,《我有话说》栏目欢迎您参与;如果您读本报新闻后想谈谈看法,《一家之言》栏目也等着您。

稿件字数以500—1000字为宜,择优刊发,稿费从优。来稿注明姓名、地址、邮编。 投稿邮箱:qjwbqss@163.com

百姓还是需要免费赏花灯的好去处

头条评论

毛旭松

春节的喜庆劲儿还没过呢,元宵节又到了眼前。老话说,过了十五,年就过完了。这过完年就要收收心思,全身心投入到新一年的工作和学习上了。按照老辈传下来的习俗,正月十五赏花灯、猜

灯谜可是深受市民喜爱的保留项目。

就咱们烟台而言,以往赏花灯,文化中心广场是个多去处,还没到正月十五呢,大小不一的精致花灯就安置好了,大家啧啧称奇,就盼着元宵节来赏花灯,当天晚上,文化中心广场真成了欢乐的海洋。可今年文化中心广场并没有布置花灯,市区少了观赏花灯的免费去处,这意味着想看花灯的市民只能掏

腰包买门票,去烟台山和塔山景区解馋了。

对于老百姓来说,市区没了免费赏花灯的好去处实在是有些遗憾。相关部门是不是应该考虑到市民的这种需求,考虑把部分花灯移到免费地点供市民来观赏呢?猜猜灯谜、赏花灯,既能够愉悦身心,又能够陶冶情操,可别因为不能观赏免费花灯了,让老百姓的参与度大打折扣。

当然,景区购置花灯展需

要不少费用,通过花灯展来赚取些收益属于再正常不过的商业行为。不过作为景区来说,是不是可以适当地通过票价优惠的方式让利于民,让更多的市民能够走进景区,观赏美景呢?比如持有烟台居民身份证的市民可以享受票价的八折优惠等等。如果能够在票价设置上更具人性化,那么可以想见这几天的景区人气肯定剧增,能够获得市民的一致好评,对景区的美誉度也是提升。

我有话说

过节不必拘于形式

赵传勇(福山区)

传统的元宵节和西方的情人节走到了一起,双节齐至喜上加喜,但是选择和恋人度过一个浪漫的情人节,还是选择和家人一起度过一个热闹的元宵节,也是摆在不少人面前的“幸福难题”。其实大可不必,只要过得充实有意义,过节不必拘于形式。

形式主义浪费颇多,弊端不少,随着近年来中央的一系列针对措施,有效遏制了此等不正之风,国家提倡的“反对铺张浪费”得到民众的积极响应,实施的简政为民措施也受到了极大欢迎,也使民众从中受益。

其实做什么都不必拘于形式,拘于形式只会让形式成为一

种羁绊,成为一种资源浪费,只有回归本意的形式才是大势所趋。也只有不拘一格的形式,才能更好地为我们服务。就像“情人节送玫瑰,送钻戒;元宵节吃元宵猜灯谜”也不再是过节的唯一方式。许多更有意义的过节方式改变了这种单一形式,就比如《齐鲁晚报》的“缘爱一生,共度双节”就很有意义,看电影也成为了一种新时尚,带着恋人回家一起度过,都不失为一种好的方式。

让社会中的形式主义回归本意,让民众切实从中受益,才是老百姓所希望的,眼下的双节不要把它当成情人节和元宵节的碰撞,而是把它当成爱情和亲情的叠加,这样的双节才更有意义!

别拿一车乘客赌气

刘学光(莱山区)

13日报道的《拉着一车人,公交与货车“斗气”》使得我不吐不快。车上坐满了乘客,这位公交司机竟置乘客人身安全于不顾,以为开得是私家车,与一辆货车飙车斗气,这一莽撞不负责任的行为真是让人觉得不可理解。

不管对方有什么不妥的地方,只要没有大碍,就不必计较,忍一忍,笑一笑就过去了。出门在外,谁还没有个你长我短、不入人眼的时候?相互体谅,忍让一下就过去了,为什么非要去一争高低,凭感情用事?有多少鲜活的生命不是丧失在对方一时冲动的刀棍之下,给

双方家庭带来永远无法忘记的伤痛。冲动的代价是无法挽回的,保持清醒的头脑,才是化解一切矛盾的良剂好药。

人要学会控制自己的情绪,更别说是公交车司机了,责任重于泰山,担负着一车人的生命安全,职业素养更应胜过普通人,特殊的岗位,就要有特殊的素质。作为一名公交车司机,要始终如一保持微笑服务,热情待客,胸怀宽阔,顾全大局,全心全意为乘客着想。“忍一时风平浪静,退一步海阔天空”,只有明白自己所担负的责任,摆正自己工作的位置,把乘客当亲人,不拿乘客飙车赌气,乘客才会放心乘车、安全出行。

一家之言

招聘会之殇伤到谁

年季春(芝罘区)

我这被跳槽,没工夫逛庙会,只顾了跑招聘会。招聘会门外的“欢迎”人群,那见识过的都知道是发花花绿绿招聘小广告的。挤过花花绿绿通道那一刻,我忽然想到那年老妈住进省城肿瘤医院,也是这样的阵势,不过,他们手里派发的是治癌广告,还有相关书刊,这就是肿瘤医院外的毒瘤,据说屡打不败。对有些求贤若渴又嫌麻烦的单位,真诚期望老总直接到招聘会现场招兵买马。找某些“专业人士”行忽悠术,何苦呢?

人性化调休

姜喜悦(芝罘区)

13日上午,单位就贴出了通知:14日周五(元宵节/情人节)和16日周日调休。这件事儿同事们赞成,年轻的特别是正在热恋中的,可以有充足时间准备情人节;年长的同事则有足够的精力为家人准备团圆饭。在这温馨浪漫的日子里,我们竟然可以放下工作自由放飞,谁说这个调休不是相当人性化的呢?

国网龙口供电

完善原始凭证管理

本报讯(通讯员 孙健) 2月12日,国网龙口供电全面开展自身的监督检查工作,加强原始凭证日常管理工作,强化对发票校验以及真伪的查询工作,为2014全年的财力集约化奠定基础,加强公司制度建设管理。

GOME
国美

【2月14日-23日】

被信任是一种快乐 · 信

**元宵10天
大折扣**



大折扣!

名牌家电
6折起售

活动详询
门店

海信5公斤洗衣机
全自动 时尚波轮
省心洗衣

仅售
¥899元



大优惠!

满1000送100
最高送1000

活动详询
门店

32英寸LED彩电
多媒体播放 超窄边

仅售
¥1199元



大赠礼!

电视/电压力锅/电饼铛
电水壶/食用油...
满额送

活动详询
门店

创维208L冷柜
大容量 美观大方

仅售
¥1499元



猜灯谜!

元宵节 猜灯谜 送好礼!
购特惠! 享低价!

活动详询
门店

HTC5060手机
四核大屏/双卡双待
800万像素 支持暗光拍摄

仅售
¥1899元



佳能单反相机

屏幕与机身可拆分
四核/2G内存 10.1寸

1800万像素 3英寸屏
全高清摄像 7级亮度调整

仅售
¥3399元

本版广告图片仅供参考,所售商品以实物为准,广告中的活动,部分品牌型号不参加,特价机、批发、工程机械不参加活动。礼品、现金卡、特价机、赠品数量有限,售完、送完为止。活动细则详见店内明示。

[真低价·不怕比]

全网比价 | 真机体验 | 专业导购

国美在线:
www.gome.com.cn

全国服务热线:
400-811-3333